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Η χρήση των εμπιστευμάτων από Ρώσους 
Σεμινάριο από την Olga Boltenko 

 
Λεμεσός, Φεβρουάριος 2011 -- Ολοκληρώθηκε πρόσφατα στη Λευκωσία με επιτυχία 
το πρώτο από σειρά σεμιναρίων που διοργανώνει  το Κυπριακό παράρτημα του 
Society of Trust and Estate Practitioners (STEP) για το 2011 με θέμα τα 
εμπιστεύματα και τις χρήσεις τους. 
 
Στο σεμινάριο, το οποίο προσέλκυσε πέραν των 170 νομικών, λογιστών, φοροτεχνικών, 
και τραπεζικών από όλη την Κύπρο, ανέλυσε τις νομικές και φορολογικές πτυχές, καθώς 
και τις χρήσεις των εμπιστεύματος από Ρώσους υψηλής κεφαλαιουχικής βάσης η Olga 
Boltenko, συνέταιρος στον παγκοσμίου εμβέλειας νομικό οίκο, Withers LLP.  
 
Η κ. Boltenko ανέλυσε την αγορά των εμπιστευμάτων και παρέθεσε απτά παραδείγματα 
των χρήσεων τους από Ρώσους που κατοικούν στο Ηνωμένο Βασίλειο αλλα και σε όλο 
τον κόσμο.  
 
Η Ρωσικής καταγωγής νομικός η οποία τώρα διαπρέπει στα κεντρικά γραφεία της 
Withers στο Λονδίνο, εξήγησε του λόγους για τους οποίους οι έχοντες Ρώσοι προτιμούν 
τα εμπιστεύματα και ανέλυσε εις βάθος φορολογικές δομές.   
 
Προσφωνώντας το σεμινάριο, το οποίο χορήγησε η Marfin Laiki Bank, ο Πρόεδρος του 
STEP Κύπρου, κ. Πέτρος Γ. Οικονομίδης, είπε ότι το θέμα της ημερίδας, η πείρα και 
γνώσεις της ομιλήτριας και η αθρόα προσέλευση επαγγελματιών «καθιστά το σεμινάριο 
ένα από τα πιο σημαντικά του είδους του που έχουν ποτέ πραγματοποιηθεί στην Κύπρο.  
 
«Η δημοτικότητα και σημαντικότητα των εμπιστευμάτων στην Κύπρο και σε όλο τον 
κόσμο αυξάνεται συνεχώς,» πρόσθεσε. 
 
Το σεμινάριο ολοκληρώθηκε με συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με συντονιστή τον κ. 
Οικονομίδη και πανελίστες τους  κ.κ. Χρίστο Μαυρέλη, Νεόφυτο Νεοφύτου και Ιωάννη 
Δημητριάδη. 
  
Στο τέλος του σεμιναρίου, ο κ. Μίλτος Μιχαηλάς, Διευθυντής Διεθνών Επιχειρήσεων της 
Marfin Laiki, είπε, «χχχχχχ χχχχχχχχχχχ χχχχχχχχ χχχ χχχχχχχχ» 
 
Το STEP ιδρύθηκε το 1991 στο Ηνωμένο Βασίλειο και σήμερα αποτελείται από 
περισσότερα από 16,000 μέλη σε 66 χώρες, συμπεριλαμβανομένης και της Κύπρου. Το 
STEP είναι παγκοσμίως το μεγαλύτερο δίκτυο μελών που ασχολούνται σε 
επαγγελματικό επίπεδο με τα εμπιστεύματα, τον φορολογικό προγραμματισμό, 



κληρονομικά και άλλα συναφή θέματα. Το παράρτημα στην Κύπρο ιδρύθηκε το 2003 και 
σήμερα αριθμεί 125 μέλη από το νομικό, λογιστικό, τραπεζικό και άλλους τομείς. 
 
                 ### 
Φωτό 1 
Η κ. Boltenko με τον Πρόεδρο του STEP Κύπρου, κ. Πέτρο Γ. Οικονομίδη (δεξιά) και 
τον Διευθυντή Διεθνών Επιχειρήσεων της Marfin Laiki Bank, κ. Μίλτο Μιχαηλά. 
 
Φωτό 2 
Tο σεμινάριο παρακολούθησαν πέραν των 170 νομικών, λογιστές, φοροτεχνικοί, και 
τραπεζικοί από όλη την Κύπρο. 
 
Φωτο 3  
H Olga Boltenko. 


